

Hallituksen kokous 3/2019

Pöytäkirja

Biokeskus 1, huone 1014

Viihkaari 9 PL 56 00790 Viikki

4.2.2019. klo. 17:00



Läsnäolevat: Anna Kolsi (pj), Mirjami Kuutti (vpj), Anders Brandt (sihteeri), Jere Vainio (tapahtumamestari), Adel Kangaskokko (keittiömestari), Jami Haavisto (kertsivastaava), Inka Sylgren (opintovastaava), Petja Salminen (keittiömestari), Marjaana Rantala (tiedottaja), Sonja Leppänen (opintovastaava), Mari Humalajoki (taloudenhoitaja), Emma Vaara (poistui kohdassa 11).

1. Kokouksen avaus

Kokous: Avataan kokous ajassa 17:03

2. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Päätös: Kokous on laillisesti koollekutsuttu ja hallituksesta vähintään puolet ovat paikalla, joten todetaan kokous lailliseksi ja päätäntävaltaiseksi.

3. Esityslistan hyväksyminen

Kokous: Esitetään lisättäviin asioihin kohtaan esitettävät asiat 11.1. Pupuprikaatti, 11.11. Rahan nosto käteiskassasta, 11.12. Uusien virkailijoiden lisääminen, 11.13. laulukirja, 11.14. välipalamyynnin mainostus, 11.15. Intra, 11.16. Berner Chembio, 11.17 Tankisexcu.

Päätös: Päätetään lisätä ylläesitettävät kohdat esityslistaan sekä hyväksyä esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

4. Edellisen kokouksen 2/2019 pöytäkirjan hyväksyminen

Päätös: Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja

Kokoustauko ajasaa 17:08 - 17:12

5. Ilmoitusasiat

Kokous: Ei voida saada Helixille omaa E-lomaketiliä

Päätös: Merkittiin tiedoksi

6. Posti

Kokous: Viime vuoden viimeisen VR:n lasku, 343,91€

Hallituksen kokous 3/2019
Pöytäkirja
Biokeskus 1, huone 1014
Viikinkaari 9 PL 56 00790 Viikki
4.2.2019. klo. 17:00



7. Talous

Kokous: Vuosijuhlien sponsorointien haku alkaa. Mari lähettää virkailijakunnille ohjeistuksen sponsorien hankintaan sekä listan yrityksistä. Virkailijakuntien on tarkoitus keskenään jakaa heille varattu lista sponsoreita, jotta kaikki virkailijakunnasta kysyisivät muutamaa sponsoria. Sponsoreita haetaan helmikuusta huhtikuuhun asti.

8. Opintoasiat

Kokous: Tänään (4.2.) viimeinen päivä kommentoida yliopiston tulevia arvoja seuraavaksi kymmeneksi vuodeksi. HYY:n oikeusturvaoppaat julkaistu kolmella kielellä. Molekandiryhmä haluaisi mahdollistaa virkamiesruotsin suorittamisen molelle pakollisella kurssilla, esim. genetiikan perusteet. Molelle suunnitellaan mainosvideota. Koulutusohjelmatoimikuntaan haetaan pikaisella aikataululla opiskelijaedustajia.

9. Vapaa Radikaali

Kokous: Vapaa Radikaalin kokouksessa päätettiin lehden teema: kiire ja aika ja kuinka rentoutua. Ihmisten tehtävät lehteä varten alustavasti jaettu. Opintovastaavia pyydetty kirjoittamaan jotain lehteen. Hallitus esittäytyy ja hallituskuvat esitetään seuraavassa lehdessä. Hallituksen jäsenten täytyy vastata heitä esitteleviin kysymyksiin.

10. Vuosijuhlat

Kokous: Vuosijuhlatiimi miettii jatkopaikkaa, sillispaikkaa ja edellisen viikon tapahtumia.

11. Esitettävät asiat

11.1. Pupuprikaati

Kokous: Biosfääri ehdottaa Pupuprikaatin esikunnan nimen ja roolien nimien muuttamista neutraalimmaksi.

Päätös: Helix RY yhtyy nimenmuutosehdotukseen. Kannatamme pupulaatiota.

11.2. Nimenkirjoitusoikeus Pupuprikaatin perustamiskokoukseen

Pohjaesitys: Nimenkirjoitusoikeus Jami Haavistolle perustamiskokoukseen.

Päätetty: Annetaan nimenkirjoitusoikeus Jami Haavistolle

Hallituksen kokous 3/2019
Pöytäkirja
Biokeskus 1, huone 1014
Viikinkaari 9 PL 56 00790 Viikki
4.2.2019. klo. 17:00



11.3. Pupu-klusterin tilamaksu

Kokous: Maksetaan 50€ tilamaksu

11.4. Kertsivastaavien avaintarve

Pohjaesitys: Julius Ulpuvaara pyytää avaimia kertsivastaaville biokeskukseen, jotta saisivat siivota bileiden jälkeiset sotkut.

Kokous: Kertsivastaavat eivät ole vastuussa bileiden jälkien siivouksesta. Kertsivastaavia on useampi jo hallituksessa.

Päätös: Emme jaa kertsivastaaville avaimia biokeskus 1:een.

11.5. Opintopistehakemukset

Pohjaesitys: Kia-Liina Tonttila hakee opintopistettä, tuotevastaava 2017, liikuntavastaava 2017 ja 2018

Kokous: Pitäisi olla hallitusvirassa tai olla erityisen aktiivinen saadakseen opintopisteitä ainejärjestötehtävistä.

Päätös: Opintopistettä ei myönnetä.

11.6. Edustajien valinta Biosfääri ry:n kevätkokoukseen

Pohjaesitys: 2 edustajaa Biosfääri ry:n kevätkokoukseen 19.2.2019.

Kokous: Valittiin edustajaksi Anna ja Petja.

11.7. Edustuskäytännöt vuosijuhilla vuonna 2019

Kokous: Aikoinaan maksettu yhdelle edustajille tai kahdelle edustajille puolelle viidelle jaollisilla juhlavuosilla. Pj ja vpj ollut kerran hallituskaudella etusija. Etusija niille jotka eivät ole aikaisemmin olleet. Lahjabudjetti 25€ ellei toisin päätetä.

Päätös: Jatkamme samalla käytännöllä. Lahjabudjetiksi asetettu 25€ ellei toisin päätetä.

11.8. Edustus MYO, Inkubion ja EKY vuosijuhlilla

Kokous: Titta edustaa Helix RY:tä MYO:n vuosijuhlassa. Inka ja Sanni edustavat Helix RY:tä Inkubion vuosijuhlassa. Ei edustajaa Helix RY:tä EKY:n vuosijuhlaan näillä näkymin.

Hallituksen kokous 3/2019

Pöytäkirja

Biokeskus 1, huone 1014

Viihkaari 9 PL 56 00790 Viikki

4.2.2019. klo. 17:00



11.9. Ilmastoveivi-haaste

Pohjaesitys: Inkubio haastoi meidät Ilmastoveivi-haasteeseen.

Kokous: Puhuimme haasteen hyväksymisestä. Ehdotettu lasi- ja metallikeräyksen hankkimista kerhohuoneelle. Haastamme kaikki jotka olemme kutsumassa vujuille ilmastoveivi-haasteeseen.

11.10. Tilin avaaminen vuosijuhlien rahaliikenteelle

Pohjaesitys: Päätetään avata uusi tili Helix ry:n vuosijuhlien rahaliikenteen hoitoon. Myönnetään edellä mainittuun tiliin laajat käyttö- ja tiedonsaantioikeudet pankin tarjoamissa sähköisissä kanavissa vuoden 2019 taloudenhoitajalle sekä oikeudet yhdistyksen rahatoimeksiantoihin.

Kokous: Vuoden 2019 taloudenhoitaja Mari Humalajoki (221098-710E)

Päätös: Päätetään avata uusi tili Helix ry:n vuosijuhlien rahaliikenteen hoitoon. Myönnettiin edellä mainittuun tiliin laajat käyttö- ja tiedonsaantioikeudet pankin tarjoamissa sähköisissä kanavissa vuoden 2019 taloudenhoitajalle Mari Humalajoelle (221098-710E) sekä oikeudet yhdistyksen rahatoimeksiantoihin.

11.11. Rahan nosto käteiskassasta

Kokous: Puhuimme siitä kuinka paljon rahaa Jere tarvitsee mukaansa Viroon. Jere pyysi 1000€.

Päätös: Annamme Jerelle mukaan 1000€

11.12. Uusien virkailijoiden lisääminen

Kokous: Veera Palonen ottanut virat: tuotevastaava, tapahtumatiimi, keittiötiimi, decotiimi.

11.13. Laulukirja

Pohjaesitys: Uusi laulukirja Helixin vuosijuhlien kunniaksi.

Kokous: Synkronoida Symbioosin ja Helixin laulukirjat yhteensopivaksi. Yritämme saada laulukirjan hintaa matalammaksi.

Päätös: Teemme uuden laulukirjan. Mirjami Kuutti vastuussa uuden laulukirjan tekemisestä.

Hallituksen kokous 3/2019
Pöytäkirja
Biokeskus 1, huone 1014
Viikinkaari 9 PL 56 00790 Viikki
4.2.2019. klo. 17:00



11.14. Välipalamyynnin mainostus

Kokous: Tukkureissu suunnitteluvaiheessa. Uusi hinnasto kerhohuoneelle. Tiedotus mobilepayn käytön lopetuksesta.

11.15. Intra

Kokous: Mirjami Kuutti hoitaa

11.16. Berner chembio

Kokous: Berner pyytää kahta messutyöntekijä chembio messuille, josta saisi palkkioksi Bernerin tuotteita.

Päätös: Mirjami Kuutti laittaa tiedotteen s-postilistalle.

11.17. Tankisexcu

Kokous: Puhutaan seuraavassa hallituskokouksessa. Excu mahdollisesti 13.3.

12. Menneet tapahtumat

12.1. 1.-3.2. Virkailijavaihtarit

Kokous: Booliaineksiin meni 25,12€, ja ruokaan meni 130,01€. Mökkivuokra 250€. Maksutiedot osallistujille viikon aikana. Osallistujia oli 19, oli kosteeta.

13. Tulevat tapahtumat

13.1. 9.2. Ystissitsit

Kokous: Ilmoittautuminen suljettu, kaikki paikat täyttyneet ja maksutiedot lähetetty osallistujille. Kaikki rahaliikenne menee symbioosin kautta, Symbioosi korvaa juomakulut Helixille. Juomamyynti suunnitellaan yhdessä symbioosin kanssa.

13.2. 20.2. Kevätkokous

Kokous: Impact factor luentosali varattu, tiedekunta maksaa vahtimestarin kokouksen ajalle. Ruokabudjetti 30€ ja yksi viinitonkka. Marjaana Rantala tekee tiedotteen kokouksesta.

Hallituksen kokous 3/2019

Pöytäkirja

Biokeskus 1, huone 1014

Viihkaari 9 PL 56 00790 Viikki

4.2.2019. klo. 17:00



14. META

Kokous: Pupubileiden suunnittelu 5.2. kerhohuoneella. Haalarimerkkimyyntiä varten erillinen kassa, ja lista johon kirjata myynti.

15. Seuraava kokouksen ajankohdan päättäminen

Kokous: Seuraava kokous pidetään 19.2. 16:00

16. Kokouksen päättäminen

Kokous: Päätetään kokous ajassa 18:33

Puheenjohtaja Anna Kolsi

Sihteeri Anders Brandt